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PAUTA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 24 de maio de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 
Of. nº 176/2016-SEGES CONTABILIDADE – Secretaria de Gestão do Município, 23/05/2016. 

Assunto: Solicita que seja marcada até o dia 30 de maio do corrente ano a data da Audiência Pública referente 
ao 1º quadrimestre de 2016 para apresentação da realização das metas de resultados primário e nominal. 
 
Manifesto de Apoio da Câmara Municipal de Sobral aos servidores da ADAGRI- Agência de Defesa 
Agropecuária do Estado do Ceará. 
 
PROJETO: 
 
Projeto de Lei Nº 1993/2016, 23/05/2016. 
Ementa: Dispõe sobre a instituição do uso do Sistema GPS e Sensor Localizador e Rastreador nos veículos 
oficiais da Câmara Municipal de Sobral, Prefeitura Municipal e Administração Indireta. 
Autoria: Vereador Francisco Ismerino Vasconcelos Mendes (PRTB).  
 
Manifesto de Apoio da Câmara Municipal de Sobral aos servidores da ADAGRI- Agência de Defesa 
Agropecuária do Estado do Ceará. 
 
INDICAÇÕES: 
 

847/16 – Ementa: Indica a construção de paradas de ônibus nas localidades de Estivas e Algarobas, do 
distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
848/16 – Ementa: Indica a substituição dos postes de ferro por poste de cimento na Av. Aldo Vitorino de 

Menezes, no bairro José Maria Félix (antigo Alto Alegre), distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
849/16 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico da rua Vereador Raimundo Nilo Donizete, localizado no 

bairro do Junco, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
850/16 – Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral instale um dessalinizador no poço profundo 

da localidade de São João da Carnaúba Amarela, no distrito de Aracatiaçu, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 
 

851/16 – Ementa: Indica, com urgência, a iluminação da praça Luiz Alarico Parente, localizada na localidade 
de Trapiá, no distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Secretário de Conservação de Serviços Públicos do Município. 

 
852/16 – Ementa: Indica a reforma e ampliação do GPM do distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
853/16 – Ementa: Indica a perfuração de 01 (um) poço profundo na localidade de Fazenda Nogueira, no 

Distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por Gilmar da Cruz 
Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
854/16 – Ementa: Indica, com urgência, a construção de uma praça com parque infantil e academia de 

saúde na rua Monsenhor Aloísio Pinto com a rua Lísia Pimentel, na Cidade Monsenhor Aloísio 
Pinto. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB) 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
855/16 – Ementa: Indica que seja aberta estrada do bairro Alto Grande, passando no Cachoeira até Av. 

Cleto Ferreira da Ponte (CE 440). 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
856/16 – Ementa: Indica a reforma e ampliação do prédio que funciona os correios no distrito de Jaibaras, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
857/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua Pedro Cordeiro 

Magalhães, relacionada do bairro Alto da Bela Vista, no distrito de Taperuaba. 
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Autoria: Vereador José Sílvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Obras do Município e Secretário de 

Conservação e Serviços Públicos. 
 

858/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua Nossa Senhora 
do Carmo, no Bairro Meton Torres (conhecido como Ladeira), no distrito de Taperuaba. 

Autoria: Vereador José Sílvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Obras do Município e Secretário de 

Conservação e Serviços Públicos. 
 
 

859/16 – Ementa: Indica a locação, perfuração e instalação de um poço profundo na localidade Vila 
Barbosa, no distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
860/16 – Ementa: Indica que seja asfaltada a rua Francisco Rodrigues de Almeida, Campo dos Velhos, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
861/16 – Ementa: Indica que seja feita restauração do calçamento na rua Luiz Frota Carneiro, Pe. Palhano, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 
 

862/16 – Ementa: Indica que seja instalado 2 (dois) postes com luminárias próximo ao sangradouro do 
Açude de Patos. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 

 
863/16 – Ementa: Indica reforma da Quadra de Esporte, localizada no Bairro do Alto do Cristo, bem como 

sua cobertura, redes de proteção e vestuários: masculino e feminino. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 
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864/16 – Ementa: Indica asfalto para a Rua Raimundo Nonato dos Santos, no Bairro José Euclides II, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por Gilmar da Cruz 
Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
865/16 – Ementa: Indica asfalto para a Rua Cesar Cals, no Bairro José Euclides II, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por Gilmar da Cruz 
Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 
 

866/16 – Ementa: Indica asfalto para a Rua Airton Senna, no Bairro José Euclides II, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por Gilmar da Cruz 
Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
867/16 – Ementa: Indica medidas de solução ao problema de acúmulo de lixo por parte dos bares e 

moradores ao longo da Avenida Dr. Arimatéia Monte e Silva. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, 

Secretária de Urbanismo, Secretária de Saúde do Município e Superintendente da Autarquia 
Municipal de Meio Ambiente- AMMA. 

 
868/16 – Ementa: Indica medidas de solução ao problema de acúmulo de lixo por parte dos bares e 

moradores ao longo da Rua Cel. Diogo Gomes, no Bairro Coração de Jesus. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, 
Secretária de Urbanismo, Secretária de Saúde do Município e Superintendente da Autarquia 
Municipal de Meio Ambiente- AMMA. 

 
869/16 – Ementa: Indica medidas de solução ao problema de acúmulo de lixo por parte dos bares e 

moradores ao longo da Rua da Paz, no Bairro Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, 

Secretária de Urbanismo, Secretária de Saúde do Município e Superintendente da Autarquia 
Municipal de Meio Ambiente- AMMA. 

 
870/16 – Ementa: Indica medidas de solução ao problema de acúmulo de lixo por parte dos bares e 

moradores ao longo da Rua Francisco Chaves Faustino, no Bairro Coração de Jesus. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, 

Secretária de Urbanismo, Secretária de Saúde do Município e Superintendente da Autarquia 
Municipal de Meio Ambiente- AMMA. 

 
871/16 – Ementa: Indica a locação, perfuração e instalação de um poço profundo no Distrito de Aracatiaçu, 

Município de Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
872/16 – Ementa: Indica a construção de paradas de ônibus nas localidades de Água- Doce e Timbaúba, 

no Distrito de Patos, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 
042/16 – Ementa: Solicita que sejam enviadas a esta Cada Legislativa informações acerca do quanto em 

reais foi arrecadado e qual o destino dos recursos arrecadados com o Custeio da Iluminação 
Pública (CIP) no Município de Sobral- CE. 

Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Torto” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

043/16 – Ementa: Solicita que seja implantada Casa de Passagem para mulheres agredidas em Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Gilmar da 
Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Governador do Estado do Ceará. 

 
044/16 – Ementa: Solicita que exija a obrigatoriedade do cumprimento da Lei Municipal nº 675/2006 em 

Casas Lotéricas e Bancos do município, quanto à instalação de banheiros públicos, já que as 
loterias são extensões da CEF. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Ministério Público. 

 
045/16 – Ementa: Solicita contratação de médicos para atender a demanda, garantindo atendimento e bom 

serviço aos clientes da Unimed Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 
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Destino: Presidente da Unimed de Sobral- CE. 

 
REQUERIMENTO COM 11 OU MAIS ASSINATURAS: 
 

096/16 – Ementa: Requer a realização de Audiência Pública na Câmara Municipal de Sobral com as 
presenças do Superintendente do DETRAN-CE, do Comandante da Polícia Rodoviária Estadual, 
do Comandante da Guarda Civil Municipal de Sobral e Secretário de Cidadania e Segurança do 
Município de Sobral, no dia 07/06/2016. 

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB), subscrito por: Carlos 
Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares”, Gerardo Jovani Romão “Gegê Romão”, Francisco 
Ismerino Vasconcelos Mendes, Valfredo Linhares Ribeiro “Fredim”, José Silvio Ávila Cunha, 
Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva”, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Christianne 
Marie Aguiar Coelho, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, 
Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Torto”, Gilmar da Cruz Bastos, José Itamar 
Ribeiro da Silva, Adauto Izidoro Arruda, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Paulo César Lopes 
Vasconcelos e Tiago Ramos Vieira. 

Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 

O R D E M    D O    D I A      
 

PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
 
* Projeto de Lei nº 1985/2016, 25/04/2016. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a redução do valor da taxa de esgoto cobrada pelo SAAE de 70% para 40% nas 
condições em que especifica. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
 
* Projeto de Lei nº 1986/2016, 26/04/2016. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a redução do valor da taxa de Contribuição de Iluminação Pública- CIP de 10.6% 
para 5.6% e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB).  
* Obs.: Projeto de Lei pendente da 30ª Sessão Ordinária, votação suspensa. 

 
 
2ª VOTAÇÃO: 
 
Projeto de Lei Nº 1989/2016, 09/05/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de Maria de Fátima Sousa Silva o Colégio Sobralense de Tempo Integral 
do Distrito de Caracará. 
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Autoria: José Crisóstomo Barroso Ibiapina (PMDB).  
 

 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


